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 އފޮް ހޔަރަ އޑެޔިކުޝޭަން  މނިސިޓްރްީ 

 ދިވެހިރާއްޖެ ،މާލެ
 

 އދެޭ ފމޯް  ލމީއާި ތމަްރީނށަް ދޭ ލނޯު އެހީގެ ފއަސިާ ދކޫރުމުށަް މތަީ ތޢަު 
 

އޮފސީް ފުރިހމަަ ކުރމުަށފްހަު މިފމޯް ށް ދޭ ލޯނު އެހީގެ ފއަސިާ ދކޫުރމުގުެ އިދރާީ ކނަްކަން ހމަޖައެސްމުަށްޓަކއަި ތއަުލމީާއި ތމަްރީނަ ތީމަ
 .އަށް ހުށަހޅެއުވްނުް އެދމެވެެ މމިިނސިޓްްރީ ދވުސަތްކަުގއަިންދުނނޫް ބަ

 އްވނުް * މިފމޯް ފުރިހމަކަރުމުަށްފަހު، މިފމޯއާއިެކު އެޓޭޗްކޮށްފއަވިާ "ޗކެް ލސިްޓް"ގއަިވާ ލޔިކެިޔުންތއަް ފރުިހމަަކުރމުށަފްަހު ހށުަހޅެު
 .އެދމެެވެ. މޢަލުމޫާތު ފުރިހމަަނނޫް އަދި ލޔިެކޔިނުްތައް ހމަަނނޫް ފމޯް ބލައަިނުގނަވެޭނެ ވހާކަަ މޢަލުމޫާތއަޓްކައަި ދނަންަވމަވެެ

 
 ބެހޭ މޢަލުޫމާތު:ދރަވިރަާ  .1

 ފުރިހމަަ ނނަް:
 ކެނޑްިޑޓޭް ނމަްބަރު: .ޑީ.ކާޑު ނމަްބަރު:އއަި

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް: ދއާމިީ އެޑްރސެް:
 އީ.މއެިލް: ގުޅޭނެ ނމަްބރަު:

 ގުޅޭނެ ނމަްބރަު: ކރުާ އޮފސީް: މސައަްކަތް
 ހޅުވުާފއަވިާ ބްރާނޗްް:އެކއަުންޓު  ބޭންކް އެކއަނުޓްް ނމަްބރަ:

 އމެޖަެންސީ ގއަި ގޅުާނެ ފަރާތއެގްެ ފޯނު ނަނބްރަު: :ގޅުާނެ ފަރާތއެގްެ ނަންއމެޖަެންސީ ގއަި  
  އމެޖަެންސީ ގއަި ގޅުާނެ ފަރާތއެގްެ އެޑްރސެް: 
 
 
 މޢަލުމޫތާު: ގރެެނޓްރަ ގެ  .2

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް: ފުރިހމަަ ނނަް:
 ގުޅޭނެ ނމަްބރަު: އއަި.ޑީ.ކާޑު ނމަްބަރު:

 އީ.މއެިލް: ދއާމިީ އެޑްރސެް:
 
 ކހޯއާި ބހެޭ މޢަލުޫމާތު: .3

 ކހޯގުެ ނނަް:
 ކޯސްފށެޭ/ކސޯފްެށި ތރާީޚް: ފެނވްރަު:

 ކޯސް ނމިޭ ތރާީޚް: ޔުނިވަރސޓިީ:
 ކހޯގުއަި ފރުާ ތާރޚީް: ޤއަމުު:

 
 
 ފރުހިމަކަރުވެޭ ކހޯއެް ނމަަ:)ޓވްނިިނގްް(  ދޤެއަމުއެގްއަި  .4

 ކހޯގުެ ފރުތަމަަ ބޔަާ ބހެޭ މޢަލުމޫތާު:
 ކހޯގުެ ނނަް:

 ކޯސްފށެޭ/ކސޯފްެށި ތރާީޚް: ފެނވްރަު:
 ކޯސް ނމިޭ ތރާީޚް: ޔުނިވަރސޓިީ:

 ކހޯގުއަި ފރުާ ތާރޚީް: ޤއަމުު:
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 :ކހޯގުެ ދވެަނަ ބޔަބާެހޭ މޢަލުމޫާތު
 ކހޯގުެ ނނަް:

 ކޯސްފށެޭ/ކސޯފްެށި ތރާީޚް: ފެނވްރަު:
 ކޯސް ނމިޭ ތރާީޚް: ޔުނިވަރސޓިީ:

 ކހޯގުއަި ފރުާ ތާރޚީް: ޤއަމުު:
 
 )މިހރާު ކޔިވަމަނުދްާ ދރަވިރައެންަމަ( :ޕރާޝލަް ފނަްޑިނގް ލބިޭ ދރަވިރައެންމަަ  .5

 ކހޯގުެ ނނަް:
 ކސޯްފެށި ތާރޚީް: ފެނވްރަު:

 ކޯސް ނމިޭ ތރާީޚް: ޔުނިވަރސޓިީ:
 :ފަށަން ހމަަޖެހުނު ތރާޚީް  ފއަސިާދޭން ޤއަމުު:
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 :1ތވާަލު 

 ަލބިޭނޭ ގޮތް ހައްދަވައިދެއްވުން އެދެމވެެ.ތީގައި ބަޔާންކުރެވިފައިވާ މަޢުލޫމާތުތަކަކީ ތދެު މަޢުލމޫާތެވެ. އދަި މަތީގައވިާ ތާވަލުގައވިާ ގޮތުގެ މަތިން ޚަރަދުތއަް ޤަވާޢދިުންމ  
 :އެޑްރެސް  ނަން:
 :ތާރީޚް   :ސއޮި

 އދެޭފައިސާގެ ތަފްޞީލް:

 ޖމުްލަ 
  ފުރަތމަަ އަހަރު  ދެވަނަ އަހަރު  ތިނވްަނަ އަހަރު  ހަތރަުވަނަ އަހަރު  ފަސވްަނަ އަހަރު  ހވަަނަ އަހަރު 
 ވަނަ  2

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  1

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  2

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  1

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  2

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  1

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  2

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  1

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  2

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  1

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  2

 ޕމޭެންޓް 
 ވަނަ  1

 ޕމޭެންޓް 
 ޓިކެޓް )ކޯސް ފށެޭ އަހރަު             

ދިއުމަށް އދަި ނމިޭ އަހަރު 
 އައުމަށް(

ސްފަށާ ސްޓއަިޕެންޑް )ކޯ             
ހުން މަ 6 ފެށގިެން ދވުަހުން

 (މަހަށް 6

އެސްޓބަްލިޝމްަންޓް              
އެލވަަންސް )ކޯހުގައި ފރުާ 

 އަހރަު އެކަނި(
ބުކް އެލަވަންސް )އަހަރަކު              

 އެއްފަހަރު( 
އެކަޑމަިކް ކޯސް ފީ )             

 (އަހރަަކަށް ޖެހޭ މިންވރަު
ޑިޕާޗާ އެލވަަންސް )ކޯސް              

 ނމިޭ އަހަރު އެކަނި(

             
 ޖމުްލަ:


